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Megamax Profi Baktoklor 
tekući klorni preparat za dezinfekciju i čišćenje u domaćinstvu i 

prehrambenoj industriji 

Namjena: 
MEGAMAX PROFI BAKTOKLOR je tekuće sredstvo, na osnovi stabiliziranog natrijevog 
hipoklorita. MEGAMAX PROFI BAKTOKLOR djeluje učinkovito na širok spektar 
mikroorganizama. Posebna kombinacija alkalija daje proizvodu i svojstva čišćenja. 
 

MEGAMAX PROFI BAKTOKLOR se upotrebljava za čišćenje površina u domaćinstvu 
(kuhinjski pultovi, keramičke pločice, sve vodootporne površine, kupaonice, WC 
školjke, umivaonike,  podove...), za dezinfekciju u prehrambenoj industriji i ostaloj 
industriji, za dezinfekciju prostora, strojeva, radnih površina, radnog alata, posuđa i 
zaštitnih dijelova odjeće. Primjeren je i za dezinfekciju u stočarstvu i ostalim 
industrijskim granama.  
 
Način uporabe: 
MEGAMAX PROFI BAKTOKLOR se upotrebljava u obliku hladne vodene otopine. 
 
Za čišćenje domaćinstva i poslovnih prostora koristite 100 do 200 ml MEGAMAX PROFI 

BAKTOKLORA u 5 L vode. Tijekom rada nosite prikladnu zaštitnu odjeću (radne 
rukavice i radnu odjeću). 
 
MEGAMAX PROFI BAKTOKLOR u mesnoj, mliječno-prerađivačkoj industriji i drugim 
industrijskim pogonima upotrebljavajte za dezinfekciju svih tvrdih površina, posuda, 
naprava i pomagala. Za dezinfekciju upotrijebite 0,3 - 0,5% otopine MEGAMAX PROFI 

BAKTOKLORA (0,6-1 dcl MEGAMAX PROFI BAKTOKLORA razrijedite u 20l hladne vode). 
Pričekajte, da otopina djeluje 10-20 minuta, nakon toga površine temeljito isperite s 
vodom. 
  
MEGAMAX PROFI BAKTOKLOR je vrlo primjereno sredstvo za dezinfekciju u stočarstvu za 
valionice, napajališta, hranilišta, objekte za uzgoj svinja, peradi, zečeva itd. 
Preporučamo, da prostor, alat i naprave prethodno temeljito očistite, potom 
dezinficirate s 0,5-1,0% otopine MEGAMAX PROFI BAKTOKLORA (1-2 dcl/20 L hladne 
vode). Nakon završene dezinfekcije prostora dobro prozračite i preselite životinje dok 
se ne prozrači miris dezinficijensa. 
 
Korozivnost: MEGAMAX PROFI BAKTOKLOR ne djeluje korozivno na nehrđajući čelik, 
keramičke pločice i umjetne mase. Preporučamo, da metalne predmete nakon 
dezinfekcije isperete s vodom.  
 
Učinkovitost djelovanja: Dezinfekcijski učinak MEGAMAX PROFI BAKTOKLORA dolazi od 
sadržaja aktivnog klora. Učinkovitost djelovanja je testirao Sveučilišni institut za 
zdravstvo i socijalnu skrb u Ljubljani, metodom suspenzije (DGHM) s odgovarajući 
ispitnim sojevima. Otkriveno je da MEGAMAX PROFI BAKTOKLOR učinkovito ubija 
bakterije, pljesni i gljivice u niskim koncentracijama nakon 5 min djelovanja.  
 
Upozorenje: 
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Sadržaj MEGAMAX PROFI BAKTOKLORA ne prelijevajte u drugu ambalažu. Pazite da 
proizvod ne prolijete na tkanine/tapecirani namještaj/tepihe, na emajlirane površine i 
površine obložene sa metalom, na drveni pod/parket, prirodni kamen/mramor 
(učinak izbjeljivanja). Ako se prolije , obrišite i temeljito isperite s vodom. Nakon 
svake uporabe ruke operite u čistoj vodi. 
Pridržavajte se sigurnosnih propisa i upozorenja koja su navedena na deklaraciji! 
Pri upotrebi koristite zaštitu za oči, lice i ruke.  
 
NE MJEŠAJTE S KISELINAMA I DRUGIM SREDSTVIMA ZA ČIŠĆENJE, MOŽE 
SE STVORITI OPASNI PLIN KLOR. 
 
Poštujte oznake, obavijesti i upozorenja na etiketi ambalaže. 
 
Biocid upotrebljavajte oprezno. Prije uporabe provjerite sve informacije o 
proizvodu. 
  

Pakiranje: 
5,4 kg, 27 kg ambalaža 
  

  


